

 $\underline{\text{Auto Salon Singen GmbH} \mid \text{G\"{u}terstr. 33-35} \mid \text{D-78224 Singen} \mid \text{Tel.} + 49\,7731 / \,99\,\,55-44 \mid \text{Fax 99}\,\,55\,\,69 \mid \text{www.auto-salon-singen.de}}$







Porsche 991 GT3 Touring Paket

Übersicht und Preis	
Angebotsnummer	9061474
Status	Im Angebot
Fahrzeugart	Gebrauchtfahrzeug
Aussenfarbe	Carrera-Weiß
Innenfarbe	schwarz
Innenausstattung	Leder
Laufleistung	1,500 Km
Erstzulassung	14.02.2018
Fahrzeughalter	1
Antriebsart	Heckantrieb
Getriebe	Schaltgetriebe
Netto/Export	Preis auf Anfrage
MwSt.(19%)	Nein

Technische Daten	_
Zylinder	6
Hubraum	3996 cm ³
Motorleistung PS	500 PS
Motorleistung KW	368 kW
Höchstgeschwindigkeit	316 km/h
Beschleunigung bis 100 km/h	3.9 s
Drehmoment	460 Nm
_eergewicht	1488 kg
Kraftstoff	Benzin
Kraftstoffsorte	Super-plus
Schadstoffklasse	EURO6
Jmweltplakette	Grün

Porsche 991.2 GT3 mit Touring Paket (ohne fester Spoiler mit Handschaltung) im Neuwagenzustand in der dezenten Farbkombination Weiß / Schwarz. Das Fahrzeug ist 1. Hand und wurde durch den Besitzer bereits umfassend eingefahren. Sonderausstattung: Carrara-Weiß-Metallic Lederausstattung schwarz Touring-Paket schwarz Kraftstofftank 90I Liftfunktion Vorderachse 6-Gang-GT-Schaltgetriebe Windschutzscheibe mit Graukeil Gepäcknetz Beifahrerfußraum Raucherpaket PDLS - Porsche Dynamic Light System Rückfahrkamera Fußmatten Sport-Chrono-Paket-Plus Vollschalensitze Felgenstern in Platinum Sicherheitsgurte Silbergrau Tankdeckel Alu-Optik Porsche Indoor-



 $\underline{\text{Auto Salon Singen GmbH | G\"{u}terstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de}}$















<u>Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de</u>



HITT THE



<u>Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de</u>















<u>Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de</u>















<u>Auto Salon Singen GmbH | Güterstr. 33-35 | D-78224 Singen | Tel. +49 7731 / 99 55-44 | Fax 99 55 69 | www.auto-salon-singen.de</u>















 $\underline{\text{Auto Salon Singen GmbH} \mid \text{G\"{u}terstr. 33-35} \mid \text{D-78224 Singen} \mid \text{Tel.} + 49\,7731 /\,99\,55-44 \mid \text{Fax 99}\,55\,69 \mid \text{www.auto-salon-singen.de}}$



Seite 7 von 7